

本报讯(记者 王文霞 通讯员 王姚红)记者昨日从市公路局获悉,国道107新郑境内的双泊河大桥已修建完成,本月20日起将正式通车使用,车辆在新郑境内不用再绕行。

记者在现场看到,一座崭新的、200多米长的南北跨双泊河大桥已建

成,工人们正在进行最后的扫尾工作。据介绍,今年5月下旬,国道107新郑双泊河大桥因桥体和桥面出现断面、裂缝被列为危桥。省公安厅、交通厅随即对国道107新郑段实行交通管制,新郑警方制订了车辆分流方案。同时,新乡、许昌两地交警部门也采

取措施,提醒过往车辆司机注意绕行。实行交通管制的同时,6月18日,市交通部门开始对国道107新郑双泊河大桥实施修复工程。经过6个多月的紧张施工,昨日双泊河大桥已经修复完成,本月20日起,双泊河大桥正式通车使用。



传统游戏回归校园

孩子们说：“我游戏 我快乐 我健康”

本报讯(记者 李娜 李焱焱)推铁环、打陀螺、跳皮筋、跳房子……昨日上午,记者在伏牛路四小看到,小学生们玩着这些传统游戏,欢声笑语不断。据了解,该校举行“传统游戏进校园——快乐大课间”活动,希望孩子们重新找回玩的快乐。

“这些传统游戏真好玩,比我们平时玩的电子游戏有意思多了。”五年级的小学生王燕子一边跳皮筋,一边向记者笑着说。记者看到,不少小学生玩得满头大汗,推铁环的几个男孩子开始比赛,一边玩一边笑

个不停;几个女孩子在跳皮筋,不停地变着花样跳;还有不少小学生们在玩跳房子、打陀螺、扔沙包、摸瞎子等传统游戏。

该校有关负责人告诉记者,传统游戏具有较强的娱乐性,同时,学生们在与同伴游戏的时候还可以增强协作精神,不少游戏又有竞赛性质,还能培养孩子的进取心,最主要的是学生们能强身健体。这位负责人说:“传统游戏重回校园,可以丰富孩子的课外活动,让孩子远离网吧等,让他们体会‘我游戏、我快乐、我健康’。”

瓜子滞留肺部11个月 女童咳嗽一年 手术后痊愈

本报讯(记者 汪辉 实习生 赵刚)不慎呛进气管的一粒小瓜子,竟在商丘鹿邑县6岁女童露露的肺部安家落户达11个月之久,导致她整天咳嗽不止。好在,这颗“潜伏”瓜子被市五院专家细心发现并取出。昨日,小露露高高兴兴地出院回家了。

今年春节,露露和小伙伴们在外面玩耍时突然哭着跑回了家,说她不小心把一颗瓜子呛进了喉咙,父母赶紧买了块馒头让露露吃下去。20分钟后,露露咳嗽了一阵逐渐平复下来。不料,随后咳嗽不断反复发作,就一直被当作哮喘和炎症治疗却

不见效果。12月4日,露露的父母带孩子来到市五院。医院在为其做了CT检查之后发现露露右肺中叶有暗影,判断是肺部异物引起的。12月12日上午,在全麻状态下,医院为露露实施了支气管镜异物取出术,取出了一颗完整的西瓜子。

“一粒瓜子由气管进入肺部,并滞留11个月之久,我从医20年,还是第一次遇到。”为露露手术的医生提醒家长,尽量让6岁以下的儿童少吃瓜子、花生等光滑、圆润的食物,特别是在孩子玩耍、说话时,以免把食物呛入气管,危及生命。



大学生们呼吁

远离不健康网络游戏

本报讯(记者 王影 文/图)“确实要把‘不健康网络游戏’删除吗?”“是!”昨日下午,在河南工业大学校园内,来自机电工程

学院的同学们,高举网络模式的宣传牌,向大家倡议远离不健康网络游戏。

记者在采访中了解到,玩网

络游戏已经成为大学生们的共同爱好,尤其是男生,玩网络游戏的非常多,其中不乏沉迷者。一些不健康的网络游戏非常不利于青年的身心成长。包装工程专业的大二学生黄萌萌告诉记者,网络游戏不仅费时、费力、费钱,最重要的是耽误了学业,他们就是要在大学校园里倡导一种新风尚,让大家珍惜大学时光,远离不健康网络游戏。

升降机断钢缆 工人两死两伤

本报讯(记者 王影)昨日下午2时20分许,庙李镇陈砦村一在建民房发生一起升降机钢缆断裂事故,四名正在升降机内作业的工人从六层坠下,截至晚上6时30分,两死两伤。

“听到一声巨响,我慌忙跑出来看发生了什么事。”在附近租房的许先生告诉记者,他看到预制板在地上摔得粉碎,四个作业的工人倒在旁边,当时有两个已经不省人事,随后110、120和消防队员都赶到了。据现场消防队员说,这是一栋新盖的六层民房,正在完成楼顶封顶工作,升降机将预制板拉到六楼,四名工人正在升降机内作业时,升降机钢缆突然断裂,四名工人随着升降机从六层坠到了地面。

随后,从120急救中心了解到,一名工人伤势严重,当场死亡;还有一名工人头部严重受伤和四肢多处骨折,在送往河南省煤炭医院的路上,抢救无效死亡。另外两名受伤工人,一个被送往河南省煤炭医院,头部和胸部受伤,生命垂危;一个被送往河南中医院第二附属医院,伤势较轻。



绿城昨日 出太阳

经过多日的阴冷天气,昨日的绿城终于绽出阳光的笑脸。记者在绿城广场看到,很多市民在广场上放风筝、踢毽子、滑旱冰,享受着刚刚露脸的太阳。

本报记者 秦华 摄

委托炒股巨亏引发纠纷

她让照价赔偿 他称大脑萎缩

本报讯(记者 张冯焱)市民海女士委托老股民王林(化名)炒股,没想到赔了4万多元,海女士状告王林要求照价赔偿。昨日,市中级人民法院开庭审理此案。

海女士是个股迷,但总是赔多赚少。2002年,她认识了老股民王林,为获得更多的

利益,她与王林签订了一份委托协议,自愿提供10万元资金,全权委托王林炒股,如果发生损失,由王林承担,所获利润双方各分一半。2004年9月,股票亏损4万元,但王林称自己于2004年8月2日突发脑梗塞,导致记忆力减退、行走不便并破产,是不可抗拒

力造成的,因此不应承担民事责任。

海女士无奈,向金水区法院提起诉讼。金水区法院审理认为,海女士和王林所签订的委托协议合法有效,判令王林支付海女士的4万元损失。王林不服判决,上诉至市中级人民法院。

王林在市中级人民法院审理时称,双方签订的协议没有经过证券公司登记批准,不能认定为有效协议,并出具了残疾人鉴定书,称自己患有大脑萎缩,神智不清楚,属无完全行为能力人。因双方都不同意调解,法院宣布择日宣判。



昨日下午,在特巡警三大队院内,二七区政府负责人把笔记本电脑、数码相机、录像机等价值25万元的物品发放到民警手中,为科技强警添柴加薪。

本报记者 安群英 宋晔 通讯员 阎安生 摄



证券市场风云变幻,股市跌涨无常;如何在股市中把握机会,成为赢家……

“联通有约”杨百万“二十年股经奉献”

大型讲座暨高端股民对话

杨百万抵郑“二十年股经奉献”大型讲座
时间:2008年1月1日上午(9:00-11:30)
地点:河南省人民会堂
票价:贵宾票398元 嘉宾票198元 普通票:98元

- 如何选择股票
- 股票买卖技巧
- 如何抄底逃顶

“做股市赢家”高端股民对话
时间:2008年1月2日上午(9:00-11:30)
地点:河南省人民会堂多功能会议室
票价:尊荣票888元

- 如何捕捉黑马
- 实战操作技巧现场演练
- 答股民问

售票地址:1. 郑州联通花园路营业厅
2. 郑州联通人民路营业厅
3. 郑州联通淮河路营业厅
4. 郑州日报社东大厅一楼

购“高端股民对话”尊荣票一张均可获赠
2008年全年“郑州日报”一份

- 杨百万真名杨怀定
- 他是“中国第一股民”,20年前股市的“百万富翁”
- 他在1998年被新华社、中央电视台评为“中国改革开放二十年风云人物”
- 他多次做客央视《财富人生》,他的传奇故事被美国《时代杂志》、《新闻周刊》在世界各地广为传播
- 今天,他自称“中国股票散户工会主席”
- 今天,他是“中国股市常青树”、“股市不倒翁”
- 今天,他的杨氏股票工作室被称为股票中小投资者的“黄埔军校”
- 他!
- 曾预测2003年历史大底部
- 曾预测2005年以来的大牛市
- 曾预测2007年5月30日的顶部
- 曾预测2007年10月17日的中期调整

主办:郑州日报
票务热线:0371-67655500

冠名:中国联通有限公司郑州分公司
承办:郑州杨百万软件有限公司